

Száma: Önk/17-17/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete **Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottságának 2024. augusztus 26-i rendes nyílt ülésén.**

Az ülés helye: Galéria kistárgyaló

Jelen lévő bizottsági tagok: Murányi László, Dr. Kádár László Levente, Gyovai Zsolt, Hekkel Zoltán, Nagypál Sándor

Az ülésről távolmaradt: Hajdú László, Horváth János

A hivatal részéről: Bedő Tamás, Cseri Gábor, Gyovai Gáspár, Dr. Juhász László, Dr. Barcsi Judit, Kruppa István

Meghívottak: Kállainé Fodor Marianna, Varga Júlia, Pintér Józsefné, Fodor Zsuzsanna, Dékány-Lantos Anikó, Major Edina, Vinczéné Dudás Katalin, Tóth Irén, Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin

Jegyzőkönyvvezető: Kádár-Szélné Solti Renáta

Jegyzőkönyv-hitelesítő: Gyovai Zsolt

Murányi László elnök az ülést megnyitja és megállapítja, hogy a Bizottság 5 fővel határozatképes.

A meghirdetett ülés napirendi pontjait és sorrendjét a Bizottság egyhangúlag elfogadja.

Az elnök a jegyzőkönyv hitelesítőjének Gyovai Zsolt bizottsági tagot javasolja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére javasolt személyt a Bizottság egyhangúlag elfogadja.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2024. I. félévi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról
2. Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény alapító okiratának módosítása
3. Javaslat a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény keretein belül működő Szociális Ápoló Otthon és Gondviselés Háza Csongrád szolgáltatói nyilvántartásban rögzített adatainak módosítására
4. A 67-3/2023. számú fogorvosi alapellátásra vonatkozó Feladat-ellátási szerződés megszüntetése, Dr. Makra Imre fogorvos kérelme alapján
5. Hozzájárulás, iskolafogászati feladatellátás átadásához a Medenta Kft. részre, feladat-ellátási szerződés megkötése
6. Tájékoztatás iskolavédőnői feladatellátásról a Diana Fegyvertechnikai Technikum és Kollégiumban, új iskolavédőnői tanácsadó kialakítása
7. Javaslat életmentő adrenalin autoinjektor (EpiPen) kihelyezésére Csongrád város területén tartandó közösségi rendezvényekre, a 23/2023. (II.23.) önkormányzati határozat módosítására
8. Csongrád Városi Önkormányzat településrendezési eszközeinek a 451. sz. főút tervezett megerősítése és új kerékpárút szakaszok megvalósításához kapcsolódó módosításának elfogadása és rendelet megalkotása
9. Vételi kérelem a csongrádi 1549 hrsz-ú Vég utca terület részére
10. Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

- . -

1. Beszámoló a 2024. I. félévi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról

Murányi László: Megköszöni Kruppa István munkáját, megemlíti, hogy a beszámoló Csongrád város egészét érinti. Felhívja a figyelmet a függelékekre, melyben minden intézmény beszámolója változtatás nélkül szerepel. A leírtakat jónak tartja, köszönetét fejezi ki az összeállításban résztvevőknek. Részletezi, hogy az I. féléves bevételi összegek 65 %-os teljesítésnek felelnek meg, a kiadások 62 %-ra teljesültek, az állami támogatások 52,7 %-ban realizálódtak. Szól az iparüzési adóelőleg megfizetéséről, amelynek teljesítési aránya 44,8 %. Közli, hogy a működési bevételek 75,5 %-ra teljesültek. Emlékeztet, rá, hogy a költségvetési maradványról volt már testületi döntés polgármester javaslatára, miszerint a 2023. évi maradványok az érintett intézményeknél kerültek felhasználásra (100%). Beszél arról, hogy a vagyongazdálkodási saját bevétel 40 %-ra realizálódott (üzletrész), a személyi juttatások közel 50 %-os teljesítésnek felelnek meg. Közli: dologi kiadásoknál szerepel még néhány korábban kötött - nagyobb összegű - szerződés (áram, gáz, víz, szennyvíz, termálenergia). Elmondja, hogy az egyéb működési kiadások 62,6 %-ra alakultak. Megemlíti, hogy a Közmű Kft-nek 40mFt került átadásra, a városi gyógyfürdőnél a villamos energiát az önkormányzat

fizeti (6-9mFt/hó). Részletezi, miszerint a beruházási, felújítási kiadások a félmilliárd forintot meghaladják, a leírtakhoz képest a Mars parkolóra kiadott pénzösszeg 244mFt, ez kb. a teljes beruházás elkészültének a 80 %-a. Kiemeli a fenti cég által fizetett iparűzési adó mértékét. Egyetért azzal, hogy Bokros városrészt erősíteni kell, melyre odafigyeltek (pld. tájház tetőfedés, óvoda tornaszoba felújítás, útburkolati javítások). Szót ejt arról, hogy 300mFt likvidkeret került jóváhagyásra, ebből már közel 240mFt a testületi döntések alapján elköltésre került. Megemlíti, hogy ebben az évben is kell béreket fizetni, a likvidkeretből még 60mFt használható fel. Várja a hozzászólásokat.

Gyovai Zsolt: Elmondja, hogy a fejlesztési hitel felvételéhez még nem járult hozzá a kormány, az még nem került elbírálásra, ennek ellenére nagyon sok dolog megvalósult (Holt-Tisza parti sétány, folyamatban van a körforgalom építése, Tinódi utca csapadékvíz, járdaépítés Szent Imre utca). Úgy véli rengeteget halad a város előre. Külön köszöni az intézményeknek az összefoglaló anyagokat számadatokkal, melyek közül kiemeli a Művelődési központ, a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi Intézmény, valamint a Városellátó Intézmény munkáját. Szól arról, hogy az Őszülő Otthonnál közel 100 fő vár befogadásra. Reményét fejezi ki, hogy a kormányzatnak lesz segítő szándékú intézkedése az önkormányzat felé az időskorúak elhelyezése érdekében. Az anyagot jónak tartja. Megemlíti, hogy a Bökényalji úton volt 2 kandelábercsere, amit egy gépjármű kidöntött. Reméli, hogy azzal kapcsolatosan a 3mFt körüli összeg valamilyen formában behajtásra kerül.

Bedő Tamás: Problémaként említi, hogy a szóban forgó esetben a károkozó ittasan vezetett és nem volt biztosítása sem, de most kicserélték az oszlopokat. Szót ejt arról, hogy a Fő utcán kedvezőbb a helyzet, ahol az elkövető biztosítója minden költséget kifizetett.

Gyovai Zsolt: Úgy véli az Őszülő Otthonnál évek óta visszatérő problémára jó lenne minél előbb megoldást találni, azon a részen nagy a forgalom, oda egy biztonságos parkolót kellene kialakítani az érkező látogatóknak. A közterület-felügyelet beszámolóját komolynak tartja, szót ejt a létszámproblémáról, miszerint 1 fő közterület-felügyelő és egy adminisztratív dolgozó van. Szól az MVM-mel kapcsolatos problémákról, miszerint a Dózsa György tér és a bíróság környékén eltűnnek a világítások. Hangsúlyozza: sok helyen lehet látni, hogy a szerelőajtók nyílása nincs lezárva, illetve azok le vannak esve, ami balesetveszélyes. Kéri, hogy ezt jelezzék a szolgáltató felé.

Nagypál Sándor: Szól arról, hogy korábban már felvetette hiányosságként a hónapok óta húzódó Ady Endre utcai problémát, valamint a Fő utcán a 74. számig a járdaszakaszt, illetve a Mátyás király utcától az Összetartás utcai részt. Megemlíti: leírásra került, hogy majd őszre elkészítik a járdát. Elmondja, hogy hónapok óta azt vetette fel, ami a lakosságnak rossz. Szót ejt a Piroskavárosi parkról, ahol a szárazság miatt - locsolás hiányában – a drága fák tönkrementek. Utal rá, hogy a Fő utcán lévő áruház (SPAR) még nincs bepucolva, az üzlet által megvásárolt részen azóta sem történt munkálat. Szóvá teszi, hogy oda egy hajléktalan beköltözött - ezt senki nem veszi észre - az a rész tele van fekete zsákkal. Kifogásolja, hogy a takarékszővetkezetenél az aknából napok óta jön fel a víz. Emlékeztet rá, miszerint polgármester úr megígérte a buszos cégnek, hogy aprókövel megterítik az utat, ami nem történt meg. Szól arról, miszerint mondta a Városellátó Intézmény vezetőjének, hogy a buszos dolgozók kerékpártárolót kérnek pár bicikli elhelyezésére. Úgy véli a száraz fát ki kellene vágni, ami rontja a városképet. Kifejti, hogy a nagy vihar idején a parkban sok lehullott ágat összeszedtek, szerinte akkor ki lehetett volna vágni a kiszáradt fát is. Megemlíti, hogy ő még észreveszi és meglátja a hiányosságokat.

Murányi László: Hangsúlyozza, hogy az anyag egy költségvetési végrehajtásról szól, minden intézménynek benne van a munkája. Ha az elhangzott dicsérő szavakra vagy kritikákra a jelen lévő illetékes intézmények vezetőinek megadná a szót, akkor úgy véli a költségvetési beszámoló főként számszaki részét kicsit „elvinnék”. Egyetért azzal, hogy az elhangzottak részei az egésznek. Megjegyzi, hogy az Alsóvárosban járdakészítés már kb. 30 éve nem volt.

Bedő Tamás: Szól arról, hogy soha még annyi pénzt nem költött az önkormányzat járdákra, útra, játszótérre, mint az elmúlt 6-7 hónapban, ebből kifolyólag az elhatározott közel 200mFt fejlesztés

mind most került kifizetésre. Az utolsó számlák, mint pld. a Szent Imre utca hosszabbítása (eredeti feladat tervben csak az Otthonig volt) plusz 8mFt volt. Szól arról, hogy a Tinódi utcára az önkormányzat 21,4mFt-ot költött el. Közli, hogy valóban maradtak ki járdaszakaszok, melyekről részleteket fejt ki. Úgy véli, hogy az Összetartás utca és a Bethlen Gábor utca között a tökéletes sík járólapos járda feltörése inkább esztétikai kérdés, annál sokkal rosszabb szakaszok nincsenek rendbe téve. Elmondja, hogy szintén folyamatban van az árajánlatkérés a Radnóti utcára. Elmagyarázza, hogy egy egész évre elvállalt feladatot fizetett ki az önkormányzat augusztus 15-ig. Közli, hogy most mentek ki az utolsó utépítési és járdaépítési számlák, miközben az önkormányzat bevételei nem 8 hónap alatt érkeznek be. Szól arról, hogy a kormányengedély várhatóan csak szeptember-október hónapban érkezik meg. Úgy véli az elmúlt 3-4 évben sokkal nagyobb gond volt, hogy a likviditás biztosítva legyen. Megemlíti, hogy a most aláírt szerződés alapján befolyik majd a részjegy értékesítés, jóváhagyják a kormányhitelt, és az addig folyamatban lévő beruházásokat is tudja a város finanszírozni. Közli, addig amíg nem látható, hogy szeptember 15-ig mennyi adó folyik be, és abból meddig kell fizetni a béreket, valamint a dologi kiadásokat, addig új feladat elrendelését nem engedélyezi. Véleménye szerint a kormányengedély megérkezéséig lesznek olyan források, amivel bizonyos munkákat el fognak tudni indítani, de első a működés. Hangsúlyozza, hogy az egész éves fejlesztést kellett június 09-ig berakni, és az önkormányzatnak július 30-ig kifizetni, miközben a bevétel az iparüzési adónál (47 %) szeptember 15-tel folyik be. Szól arról, hogy a vagyongazdálkodási bevételek majd csak szeptember végén érkeznek be. A Csókásy utcai ingatlanokból - amire a testület hozott döntéseket - egy fillér nem érkezett, több mint 40mFt-ot vár az önkormányzat befizetéséért. Közli, hogy amint itt lesz a pénz, elvégzésre kerülnek a feladatok, ez az önkormányzat pénzügyi teherbírásától függ. Az önkormányzat hálás lehet a kormánynak az SZTK támogatása miatt. Úgy véli annál mélyebben kellene látni a problémákat, mint pld. a kátyúzás, vagy járda. Megígéri, hogy a járda el fog készülni. Kifejti, miszerint azt is látni kell, hogy szeptember 2-3-án bért kell fizetni, ez a legfontosabb. Hangsúlyozza, hogy nincs kifizetetlen számla, úgy hogy a Mars parkoló - ami 290mFt-os beruházás - 80 %-ban ki van fizetve, valamint a 140mFt-os körforgalomból 50mFt-tal adós az önkormányzat és még nincs itt a forrása. Szól arról, ha meg lesz a kormányengedély, akkor visszatöltődnek a pénzek. Elmondja, miszerint a számítások szerint 230mFt-tal augusztus végén megjönnek a normatívák, a jövő havi bérnek meg van a fedezete és szeptember 15-tel indul a befizetés. Várhatóan szeptember végére újra tiszta pénzügyi helyzetet látnak és ehhez tudják rendelni a feladatokat. Kifejti, hogy kifizetésre kerültek a Borfesztyvál költségei és az összes többi rendezvény költségei. Szól arról, hogy most csak az óvodára költ az önkormányzat 14mFt-ot, annak egy része (elektromos) már kifizetésre került. Részletezi, miszerint az önkormányzat ellátta klímával az intézményeket és felajánlott 4 db klímát a rendőrségnek. Közli, miszerint a feladatok teljesítése folyamatban van, de néha át kell sorolni. Elmondja, hogy 1mFt-ot utaltak át vízpótlásra a Horgászegyesület számára, és további fél millió forint kerül fizetésre, így az önkormányzat és a Horgászegyesület felesben megemelték kb. 30 cm-rel a kiszáradás előtt álló holtág vízszintjét. Véleménye szerint ez is ugyanolyan fontos, mint hogy a februárban-márciusban eldöntött feladatot ebben az évben mikor valósítanak meg. Úgy véli nehéz a pénzügyi helyzet, és az lesz a jövő évben is. Utal rá, hogy ha elindulnak a TOP-os pályázatok, azoknak lesz önereje. Részletezi, hogy októberben kezdődik a magyar-szerb pályázat, melynél az látszik, hogy csak 25 % előleget fognak adni, tehát fel kell készülni, hogy a pályázatokat elő kell finanszírozni. Hangsúlyozza, hogy amit megígért, azt meg fogja valósítani, de csak azt, aminek van értelme.

Murányi László: Úgy véli haladnak a munkálatokkal. Közli, hogy az általa elmondott dolgokat a polgármester megerősítette. Szerinte most nem kellene vitatkozni járdalapokon és betonlapokon. Leszögezi, hogy a jövőre nézve sok feladat van.

Hekkel Zoltán: Megemlíti, hogy a Tinódi utcán befejeződtek a munkák, a vállalkozók ki lettek fizetve. Kérdezi, hogy azt a területet valaki megnézte-e, átvette-e, mert úgy látta, hogy ott van egy nyitott akna.

Bedő Tamás: Megígéri, hogy azt meg fogják nézni.

Gyovai Gáspár: Kiegészítésként elmondja a polgármester úr által elmondottakhoz, hogy összegben annyi folyómétert, négyzetmétert, amit az elmúlt 1-1,5 év alatt járdát elkészítettek, az elmúlt 20 évben nem volt ekkora volumenű. Úgy véli ha a város összes járdáját végignézik, biztosan nem készül el mind. Szól arról, hogy van ahol tűrhető állapotban van, valamelyik kevésbé, de biztos benne, hogy az elkövetkező 5 évben is előjönnek a járda és az útproblémák, mivel azok romlanak (fák gyökerei, időjárás miatt). Szól arról, hogy vannak időbeni elmaradások, amelyek ha idén nem lesznek kész, akkor a következő évben elvégzésre kerülnek.

Más egyéb hozzászólás nem lévén az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **5 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

154/2024. (VIII.26.) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Beszámoló a 2024. I. félévi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról” című előterjesztésben foglaltakat.

2. Dr. Szakra Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény alapító okiratának módosítása

Murányi László: Röviden ismerteti, hogy megszűnik az átmeneti ellátás, bentlakásos intézménnyé történő átalakítás lesz. Közli, hogy az anyagban részletesen leírásra került minden. Van-e kiegészítés?

Tóth Irén: Közli, hogy nincs kiegészítése.

Egyéb hozzászólás nem lévén az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **5 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

155/2024. (VIII.26.) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Dr. Szakra Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény alapító okiratának módosítása” című előterjesztésben foglaltakat.

3. Javaslat a Dr. Szakra Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény keretein belül működő Szociális Ápoló Otthon és Gondviselés Háza Csongrád szolgáltatói nyilvántartásban rögzített adatainak módosítására

Murányi László: Megemlíti, hogy az anyagban kiemelésre került a lényeg. Kérdezi, hogy van-e hozzáfűzni való.

Major Edina: Elmondja, hogy nincs hozzáfűzni valója.

Más egyéb hozzászólás nem lévén az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **5 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

156/2024. (VIII.26.) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Javaslat a Dr. Szakra Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény keretein belül működő Szociális Ápoló Otthon és Gondviselés Háza Csongrád szolgáltatói nyilvántartásban rögzített adatainak módosítására” című előterjesztésben foglaltakat.

4. A 67-3/2023. számú fogorvosi alapellátásra vonatkozó Feladat-ellátási szerződés megszüntetése, Dr. Makra Imre fogorvos kérelme alapján

Murányi László: Kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e egyéb kiegészítés?

Tóth Irén: Szól arról, hogy az anyagban benne van minden.

Hekkel Zoltán: Kérdezi, hogy ha a fogorvos magánrendelésbe átmegy azon a helyen, ahol most van, akkor az önkormányzatnak kötelessége lesz kialakítani erre a körzetre egy másik helyet, ahol azt körzetként el tudja látni a város? A fenntartónak ez plusz költséggel jár, kérdezi, hogy az mennyi.

Tóth Irén: Közli: attól függ, hogy milyen fogorvosi rendelőt kíván a fenntartó, ez nagyjából 20mFt, de nagy eltérések vannak, a gépek, berendezések kb. 20mFt körüli összeg. Szól arról, hogy erre még nincs konkrét árajánlat, mivel doktor úr most jelentette be a szándékát. Elmondja, hogy meg kellene vizsgálni azt, hogy melyik körzet mekkora lakosságsszámmal működik. Úgy véli az egészségbiztosítási pénztárnál tárgyalást kell folytatni, hogy ha felosztatják ezt a körzetet, és a 4 körzet helyett csak 3 lesz, akkor a lakosságsszám belefér-e még abba a regresszióba, hogy kevesebb finanszírozásba ne kerüljenek az orvosok. Elmondja: mivel nagyon szerény a lakosságsszáma a körzeteknek, ezért hogy ha bele tudnak férni - és kapnak a kérdésre választ -, akkor ő azt javasolná, hogy 3 körzettel is el tudnák látni a feladatot. Első körben ez az irány, de ha kiesik ebből a létszámból, és átmenne csökkent finanszírozásba a létszám alapján, akkor vissza kell állítani a 3. számú körzetet. Kérdésre elmondja, hogy doktor úr megvásárolta ezt a körzetet Dr. Zoltán Teodórától, akinek szintén ez privát körzete volt már. Mivel doktor úr ezeket a berendezési tárgyakat megvette, azok az ő privát tulajdonát képezik.

Az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **5 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

157/2024. (VIII.26.) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „A 67-3/2023. számú fogorvosi alapellátásra vonatkozó Feladat-ellátási szerződés megszüntetése, Dr. Makra Imre fogorvos kérelme alapján” című előterjesztésben foglaltakat.

5. Hozzájárulás, iskolafogászati feladatellátás átadásához a Medenta Kft. részre, feladat-ellátási szerződés megkötése

Murányi László: Közli, hogy ezt a témát már korábban tárgyalták.

Tóth Irén: Elmondja, hogy most van folyamatban az átvétel Dr. Botos Jolán fogorvostól.

Az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **5 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

158/2024. (VIII.26.) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Hozzájárulás, iskolafogászati feladatellátás átadásához a Medenta Kft. részre, feladat-ellátási szerződés megkötése” című előterjesztésben foglaltakat.

6. Tájékoztatás iskolavédőnői feladatellátásról a Diana Fegyvertechnikai Technikum és Kollégiumban, új iskolavédőnői tanácsadó kialakítása

Murányi László: Röviden ismerteti a részletes előterjesztés lényegét.

Hekkel Zoltán: Sok sikert kíván az ellátáshoz.

Bedő Tamás: Annyit tesz hozzá, ahhoz hogy a kollégiumi helyek szeptember 01-től rendelkezésre álljanak - kifizetésre került közel 7mFt nyílászárócsere és 3-4mFt-ot festésre. Szól arról, hogy a kollégium az önkormányzat tulajdona, ott a tankerület részben festetett, illetve bútorokkal látta el. Kérdésre közli, hogy a tankerület csak a rezsit fogja fizetni. Hangsúlyozza, hogy vannak időnként olyan feladatok, amiket meg kell finanszírozni.

Gyovai Gáspár: Megemlíti: fontos, hogy mindenki a megoldást kereste. Lényeg, hogy legyen kollégium, a gyerekeket el tudják helyezni, az iskola tudjon működni, ezért az önkormányzatnak az lett a felelőssége, hogy ezt biztosítsa.

Bedő Tamás: Megjegyzi, hogy majd a jövőben a nyílászárócsereket tovább kell folytatni.

Cseri Gábor: Kérdésre elmondja, hogy ott kb. 55 fő van elhelyezve.

Az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **5 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

159/2024. (VIII.26.) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Tájékoztatás iskolavédőnöi feladatellátásról a Diana Fegyvertechnikai Technikum és Kollégiumban, új iskolavédőnöi tanácsadó kialakítása” című előterjesztésben foglaltakat.

7. Javaslat életmentő adrenalin autoinjektor (EpiPen) kihelyezésére Csongrád város területén tartandó közösségi rendezvényekre, a 23/2023. (II.23.) önkormányzati határozat módosítására

Murányi László: Közli, miszerint korábban született döntés erről, embert szolgáló dologról van szó. Egyéb kérdés hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **5 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

160/2024. (VIII.26.) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Javaslat életmentő adrenalin autoinjektor (EpiPen) kihelyezésére Csongrád város területén tartandó közösségi rendezvényekre, a 23/2023. (II.23.) önkormányzati határozat módosítására” című előterjesztésben foglaltakat.

8. Csongrád Városi Önkormányzat településrendezési eszközeinek a 451. sz. főút tervezett megerősítése és új kerékpárút szakaszok megvalósításához kapcsolódó módosításának elfogadása és rendelet megalkotása

Murányi László: Elmondja, hogy többször tárgyalták már az anyagot. Köszöni a munkát. Van-e kérdés?

Varga Júlia: Kérdésre válaszolja, hogy a szóban forgó anyag a településrendezési eszközök módosításának a lezárása.

Az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **5 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

161/2024. (VIII.26.) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Csongrád Városi Önkormányzat településrendezési eszközeinek a 451. sz. főút tervezett megerősítése és új kerékpárút szakaszok megvalósításához kapcsolódó módosításának elfogadása és rendelet megalkotása” című előterjesztésben foglaltakat.

9. Vételi kérelem a csongrádi 1549 hrsz-ú Vég utca területére

Murányi László: Közli, hogy nagy portájú területről van szó. A területrészt ajánlott összeg és a javasolt vételár közötti különbségre kérdez rá, amely 784eFt.

Dr. Juhász László: Elmondja, hogy az 3000 Ft/m² összeget jelent, az áruház előtti területéről van szó.

Bedő Tamás: Kérdésre részletezi, hogy az említett rész az épülő áruház előtti terület, ami a rendezési tervben egyébként is parkolónak van feltüntetve. Közli, hogy a parkolókat az üzlet saját költségén alakítja ki.

Murányi László: Úgy tudja korábbi szabályozás alapján, hogy ilyen létesítménynél kötelező parkoló létesítése. Kérdezi, hogy erre korábban volt már rendelkezés?

Dr. Juhász László: Leszögezi, hogy itt kötelező parkolókat létesíteni, egyébként azok nélkül nem tud működni az áruház. Elmondja, hogy úgy kapott építési engedélyt a cég, hogy oda parkolót alakít ki.

Hekkel Zoltán: Az ott lévő csapadékvíz-csatornára kérdez rá.

Bedő Tamás: Közli, miszerint a következő feladat lenne csőcsere a körforgalom és a kialakítandó parkoló közötti 60-70 méteren, azért hogy egységes legyen.

Gyovai Zsolt: Megjegyzi a malomnál lévő csővezetékekkel kapcsolatosan, hogy ott - régóta - állandóan valahonnan folyik a víz.

Az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben foglaltakat.

A bizottság **5 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

162/2024. (VIII.26.) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Vételi kérelem a csongrádi 1549 hrsz-ú Vég utca területére” című előterjesztésben foglaltakat.

10. Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Hozzászólás nem lévén az elnök szavazásra bocsátja a tájékoztatásban foglaltakat.

A bizottság **5 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

163/2024. (VIII.26) Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetlenségi Bizottsági határozat

A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról” című előterjesztésben foglaltakat.

Más egyéb hozzászólás nem lévén az elnök az ülést bezárta.

Murányi László
bizottsági elnök

K. m. f.

Gyovai Zsolt
jegyzőkönyv-hitelesítő